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Чернігівський ТЦК повідомив
про поширення фейкового
відео
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 21:43

Фото: Чернігівський обласний ТЦК та СП
В ТЦК закликали громадян користуватися виключно перевіреними джерелами інформації

Приміщення, зняте на відео, ніяким чином не
стосується Прилуцького РТЦК та СП, наголосили в
Чернігівському ТЦК.
Відео, яке поширюється в мережі та нібито показує неналежні умови в
Прилуцькому районному територіальному центрі комплектування та
соціальної підтримки, не має жодного відношення до цього
територіального центру комплектування, матеріал є фейковим. Про це
повідомляє Чернігівський ТЦК.

Мова була про відео, яке поширювали в соцмережах, з розбитою кімнатою,
де замість вікон встановлені ґрати, а замість стін – гола цегла. В дописах
стверджувалося, що це нібито "приміщення ТЦК" в Прилуках на
Чернігівщині.

"Телеграм-канали, які спеціалізуються на хайпових новинах про так званий
"спротив мобілізації", вкотре поширюють цинічну неправду та
маніпулятивний контент, спрямований на дискредитацію Збройних сил
України і підрив довіри до заходів мобілізації.

Зокрема, у мережі інтернет поширюється відео з недостовірною
інформацією щодо нібито "неналежних умов" у приміщенні Прилуцького
районного територіального центру комплектування та соціальної
підтримки", - мовиться в повідомленні.

У Чернігівському ТЦК офіційно повідомили, що вказане у відео приміщення
"не має жодного відношення до Прилуцького РТЦК та СП, а сам матеріал є
фейковим та має ознаки цілеспрямованої інформаційно-психологічної
операції, спрямованої на дискредитацію Збройних Сил України та зрив
мобілізаційних заходів".
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"Закликаємо громадян користуватися виключно перевіреними джерелами
інформації та не сприяти поширенню дезінформації", - додали в ТЦК.

Як ми вже писали, представники омбудсмена виявили кричущі порушення
під час моніторингу в Ужгородському ТЦК. Серед них - незаконне
утримання людей, антисанітарія та нелюдські умови.

Додамо, Міністерстві оборони недавно заявили, що система мобілізації
потребує змін, і вони будуть впроваджені найближчим часом.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВОЄННИЙ СТАН В УКРАЇНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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